

七旬老太带全家熬制腊八粥送环卫工

星报讯(许圣涛 李大勇 记者 王涛) 1月17日,在亳州路口、长江路花园街路口的环卫工人刚刚结束早上的清扫工作,热气腾腾的包子、滚烫的鸡蛋,还有刚刚出锅的腊八粥就送到了他们面前。原来是78岁的薄蝶仙阿姨带着自己的老伴、子女,亲手准备了200份腊八粥早餐,送给辛勤工作的环卫工人。

薄蝶仙阿姨的儿子张杰告诉市场星报、安徽财经网记者,母亲是上海人,退休后与子女生活在合肥,平时就非常热心公益事业,一直有个心愿,希望能够为环卫工人做点什么。在得知许多环卫工人吃早饭不方便后,特别想在腊八节这一天,亲手为环卫工人送上腊八粥,表达自己对环卫工人辛勤劳动的感谢。为了能让环卫工人喝上热乎乎的腊八粥,张杰兄弟两人特地租来两辆商务车,把包子、鸡蛋、腊八粥保温好,送到环卫工人工作的路段。

看着环卫工人喝着热气腾腾的腊八粥,薄蝶仙阿姨非常高兴,她告诉记者,自己经常出门锻炼,但是起得再早,总能看见环卫工人已经把马路清扫得很干净

了。特别是夏季酷暑和冬季严寒的时候,环卫工人要么一身汗水、要么一身雨水,特别是许多环卫工人早上只能带着干粮,没有热早点吃。知道自己能够给环卫工人送腊八粥后特别高兴,特地去批发市场采购了桂圆、莲子,一个个剥皮去核,和家人一起熬制,虽然辛苦,但是非常开心。以后每年腊八节都要给环卫工人送腊八粥。

庐阳区环卫中心副主任陈恩燕告诉记者,环卫工人的工作是非常辛苦的,往往凌晨3、4点就开始了一天的工作。因为工作岗位特殊,经常吃不上热饭、喝不上开水。近些年来,政府部门和社会各界对环卫工人的帮扶很多,最低工资保障得到落实,许多沿街店面加盟环卫驿站,许多爱心企业和个人都给予了环卫工人许多帮助。也正是有了大家的帮助,让我们的工作得到广大市民的认可,也让我们更加自豪,更加珍惜这份工作。也希望更多的市民参与到我们文明城市的建设中来,共同打造文明有序的城市环境。

万余市民 开福寺免费喝腊八粥



昨日是一年一度的“腊八节”,民间有喝腊八粥的习俗。当日从凌晨五点半开始,就有市民陆续来到合肥开福寺门前排队等待喝粥。据了解,合肥开福寺昨日共准备了一万多份腊八粥,全部免费施给市民。

记者 黄洋洋/图

边旅游、边打年货,这个真的有!

合肥再添两个打年货的好地方

星报讯(实习生 冷俊峰 记者 董艳芬) “小孩、小孩你别馋,过了腊八就是年!”……春节脚步越来越近了,家里的年货备齐了没?赶紧看过来!合肥又添两处打年货的地方啦。市场星报、安徽财经网记者了解到,除了安徽国际会展中心的第八届合肥年货节外,肥西花木城、周谷堆批发市场里也能打到年货哦!

边旅游边把年货带回家

小花生、方片糕、手工虾酱、巢湖银鱼干……1月16日,为期16天的“2016安徽(肥西)新春旅游年货购物节”在肥西花木城登场了。与常规年货节不同的是,期间,主办方还开通了“旅游年货购物节”直通车,市民一边旅游,一边就能把年货带回家了。

据了解,本届新春旅游年货购物节活动展区面积8000平方米,设七个展区,国际标准展位200多个,共分为特色形象展区、糖酒茶饮料展区、名优土特产展区、家纺首饰展区、工艺品展区、民俗文化展区、苗木花卉展区。其中还设安徽省旅游集团、合肥市以及八个县区、其他特邀县区、肥西县以及十六个

乡镇园区的特色展区20个。

首届“合肥周谷堆年货节”23日登场

批发价,打年货。在合肥周谷堆批发市场,首届“合肥周谷堆年货节”23日登场,为期4天。届时,蔬菜、水果、鸡鸭鱼肉、海产品等2000种农产品任您挑选,一律以批发价面向市民敞开销售。

本次年货节以“新市场、惠民生、过大年”为主题,从保障供应、绿色消费入手,涵盖了蔬菜、水果、水产品、粮油、干货调味品、禽蛋、肉类、冷冻品、腌腊制品等餐桌上的所有食材。为了方便市民打年货,周谷堆市场月亮湾路沿线铺设了多个展位,有1000多名商户参展。

在年货节上,不仅可以批发价打年货,更能享受一站式购齐春节餐桌的便利,各类农产品应有尽有。周谷堆市场相关负责人介绍,“除了常见的蔬菜、水果,还有来自智利、泰国的车厘子、火参果;既有普通的洋鸡蛋,也有高端的乌骨鸡蛋;既有普通的牛羊肉,也有来自巴西、阿根廷的小牛排……”

讨薪无果,男子骗公司质保金

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 讨薪无果后,80后男子竟铤而走险,伪造相关材料,冒用原公司名义骗取质保金3万余元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人夏某因涉嫌诈骗罪被合肥市瑶海区检察院提起公诉。

2013年10月,夏某办理了离职手续,交接完手上工作后,原公司承诺,在其负责的一个项目工程款结算完后,将按之前的约定支付提成给他。同年底,得知该项目工程款已结算一大半后,他前去原公司拿提成,岂料该公司竟不承认此事,仅支付了他3000元项目管理奖金。

据夏某供述,2014年7月,他与项目公司会计联系,得知原公司尚未拿回质保金。明知这笔钱不该拿,但想到自己讨薪无果,手头拮据的他气愤不已,萌生了骗取质保金的念头。夏某从会计口中得知了提取质保金的相关手续,随后,他伪造了相关材料,从网上找了一家公司提供账户,并承诺事后会支付一定的“好处费”。最终,他顺利地从前公司骗取3万余元质保金。据夏某交代,这笔钱被他用于归还债务和日常开销。

中小学寒假作业做什么?

购年货、拍照片、编春联

星报讯(洪健 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 面对即将到来的寒假,中小学生在怎样度过?1月17日,市场星报、安徽财经网记者了解到,今年寒假,蜀山区很多学校根据学生实际,分别制定了分年级特色寒假作业。比如给家人拍拍照,帮爸妈买年货,编春联、写春联等等,改变了传统的以写一写、抄一抄、做试题为主要内容的寒假作业形式,充分锻炼学生的动手能力。

据悉,学校还将根据不同学生寒假作业的特点,下学期开学后,各班级将对学生交上来的寒假作业进行评比,并在班级进行展示,还将评选出“最具创意”“最美”等寒假作业,并对学生进行全校表扬。而蜀山小学也根据学生的特殊寒假作业形式,各年级制定了专门的评价方式,由各个班级进行评定。

健康热线预告

听中医教您巧治小儿腹泻

星报讯(王津淼 记者 李皖婷) 小儿腹泻您了解吗?腹泻反复难愈怎么办?您知道中医是如何治疗小儿腹泻的吗?中医治疗这种疾病疗效怎么样?真的有不吃药不打针的方法吗?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽省针灸医院副主任医师吴灵芝为大家提供电话咨询。

吴灵芝,从事中医临床15年,对儿科常见疾病诊疗经验丰富,采用中西医结合治疗小儿腹泻、厌食、多动症、脑瘫、面瘫、脊髓炎等疾病有独到之处。

经开区微电影大赛奖项揭晓

星报讯(记者 王涛) 以“我们的城,我们的梦,我们的梦”为主题的第二届合肥市经开区微电影大赛各个奖项于日前揭晓,并于1月16日下午举行了颁奖典礼。

据了解,该活动自2015年6月启动以来,共收到微电影作品30余部,微电影剧本20余本,内容涉及合肥市经开区社会正能量、教育关爱、感悟励志、基层生活等多个方面。组委会还开通了网络投票通道,截至投票系统关闭,网络投票总量达到7万余票,网友观看、点击量近十万人次。评审委员会经过影片审核、点评打分等环节,最终确定《白色五彩梦》等8部反映经开区经济文化生活主题的作品获奖,同时还评出最佳演员奖3名、最佳拍摄制作奖3名、最佳组织奖3名。